La téte du verbe est un mé-
lange de sablier, de chemi-
née de train a vapeur et de V
majuscule...

Le verbe est le seul a pos-
séder deux bras. Il est celui
qui fait. Il est aussi le seul a
pouvoir étre menotté par une
négation.

Il posséde un design non or-
ganique. Le verbe c’est une
mécanique.

C’est le moteur de la phrase.
C’est une machinerie qui dit
quand et qui. Il ne bouge pas
: tout s’organise autour de lui.

Le verbe

Le verbe conjugué est en
fonctionnement : la chemi-
née fume ; le verbe a l'infinitif
est a l'arrét.

Le plastron central du buste
indique le groupe du verbe.

Le verbe pos-
sede un nez pour

Pour exprimer le temps, le
référent du présent corres-
pond a I'image d’un couple
d’enfants identique au public
d’école élémentaire.

Pour exprimer la personne,
les terminaisons récurrentes
sont au-dessus des pronoms
concernés.

La forme finale du verbe ou
sa terminaison peut étre
écrite dans les nuages de
fumée.

accueillir I'ad-
verbe (binocles).
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